Edition « Rev. P1 « 2019-02-23T17:07:14+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C YBenVI‘-IeHHOVI AucTaHumen CpaﬁaTblBaHMﬂ

Bl4-G12-AP6X-V1131

Tun Bl4-G12-AP6X-V1131
MaeHT. Ne 1690703

Ident-No (TUSA) T1690703
OCHOBHbIe AaHHble

HomuHanbHasa auctaHuusa cpabarbiBaHuAa Sn 4 Mm

YcnoBusi MOHTaxa 3anoanvuo

BesonacHoe pabouee paccTosiHne
KoppekTupoBoYHble KO3hhULMNEHTbI
NMOBTOPSIEMOCTb (CTABUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS

< (0,81 x Sn) mm
St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. ctanb = 0.7; Ms = 0.4
< 2 % NOMH. LWKankbl

TemnepatypHbI Apend <+10%
lucrepesuc 3..15%
Temnepatypa okpy»atoLLel cpeabl -25...470 °C
PaGouee HanpsikeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaums <10 % U,,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <200 MA

Tok xonocToro xoaa |, <15 MA
OcTaTouHbI TOK <0.1 MA
VcnblTatenbHoe HanpsikeHne U3onsaumm <0.5«kB

3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWA nal Linknnyeckuin
MageHve HanpspkeHus npm |, <1.8B

3awwuTa ot 0bpbiBa / 06paTHO NONSPHOCTH na/ MonHbin
BbixogHasa dyHKUmMs 3-npoBogH., HO koHTakT, PNP
YacrtoTta nepeknoyeHust 2 kly

KoHcTpykuus

Pa3wmepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTU
Makc. MOMEHT 3aTsXKKW ranku
OnekTpuyeckoe NoaknyeHne
BubpocToikocTb
Ynaponpo4HocTb

CTeneHb 3almThI

CpepHsis HapaboTtka Ao oTkasa

YKOMMJIEKTOBaHHOE KONn4ecTBo

LinnnHap c pe3sboir,M12 x 1
62 Mm
Metann,CuZn,XpomMvpoBaHHbIN
nnactmacca, PA12-GF30

10 Hm

Paszbembl, M8 x 1

55 'y (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

2283net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40
°C

1

NHAMKaumA cocTosiHus nepeknioyeHnst
B 06beM nocTaBKku BKIOYEHbI:

CBETOANOA, XKENTbIi
2 x 3ybyaTbIX NPYXWUHHbIX Wwaibbl A12.5 DIN 6798-
A3F

TUURCK

Your Global Automation Partner

= pe3bboBon uunuHap, M12 x 1
= XPOMMpPOBAHHasA NaTyHb
= LUupokui ananasoH geTeKTMpoBaHUs

= [lMcTaHUUsA nepeKrto4YeHUsA NPU MOHTa-
Xe He 3anoanuuo

= 3-npoBogHown DC, 10...30 B DC
= HOpPManbHO OTKPbLITbLIA pNP-BbIX0OA

= pa3bem M8 x 1
Cxema noaknyeHus

:WBN +
280 -

4BK

4 BK

1BN 3BU

MpuvHUMN gencTBUA

MHAYKTUBHbIE JaTymku paspaboTaHbl Ans
6eckoHTakTHOro (6e3 nsHoca) AeTekTUpoBa-
HWS MeTannunyecknx o6bLekToB. [ins aToro uc-
Mosb3yT BbICOKOYACTOTHOE 3NEKTPOMArHuT-
Hoe AC none, B3aumogencTytoLLee C Mu-
LeHbI0. B MHAYKTUBHBIX AaTymKkax 3To nomne
reHepupytoT npu nomoLumn LC pesoHaHcHoro
KOHTYpa C KaTyLLKOW C (heppuUTOBLIM cepaey-
HMKOM.

1/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « Rev. P1 « 2019-02-23T17:07:14+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C YBenVI‘-IeHHOVI AucTaHumen CpaﬁaTblBaHMﬂ

Bl4-G12-AP6X-V1131

PacctosiHue D 2xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

\\\?\\\

G’/\
LR

TUURCK

Your Global Automation Partner

2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « Rev. P1 « 2019-02-23T17:07:14+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C YBenVI‘-IeHHOVI AucTaHumen CpaﬁaTblBaHMﬂ

TUURCK

Your Global Automation Partner

Bl4-G12-AP6X-V1131
Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
QM-12 6945101 Baxum-cukcaTop Ans GbICTPO YCTaHOBKW; MaTepuan: Xpo-

MMUpOBaHHasi NaTyHb, BHELWHsA pe3bba M16 x 1. Mpum.: Pac-

CTosHVe cpabaTbiBaHWSA A4ATYMKOB NPUBIMKEHUSI MOXET CO-

KpaLLaTbCst MPW UCMONb30BaHWUN 3aXKMMOB Ans 6bICTPOro 52/773

MOHTaxa.

>
212 \{’j/ 347

BST-12B 6947212 3axum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON dukcaumen;

matepuan: MNMA6
MW-12 6945003 KpoHwTenH ans pe3b6oBbix LMNMHAPOB; MaTepuan: Hepxa-

Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHWTeWH aAna rmagkvx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-

6opoB; maTepuan: Monunponunex

(©
\% 20.
212
<34 >{
S

3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



